

交行助力皖科技型小微企业成长



近年来,随着安徽省“合芜蚌自主创新综合试验区”建设的深入推进,省内涌现出一大批科技型小微企业。交行安徽省分行积极创新金融服务,准确把握高技术、高成长中小企业迅速发展壮大的市场机遇,不断探索发展模式,致力于为科技型小微企业成长提供金

融动力。据交行安徽省分行零贷部负责人介绍,截至2012年3月末,该行科技型小微企业客户已逾百户,授信余额近3亿元。

为破解科技型小微企业轻资产、抵押物缺乏等短板,交行结合市场实际,初步摸索出了“政府职能部门+银行+担保公司”的知识产权质押贷款合作模式。即由政府知识产权局、科技局等职能部门向银行和担保公司推荐客户,由企业向担保公司提供知识产权质押作反担保,银行发放贷款的模式。该模式在有效控制知识产权质押贷款相关风险的前提下,优化了部分业务环节,提高了贷款效率。安徽某新型材料有限公司即是该担保模式的受益者。在

提出贷款需求后,公司在很短时间内即成功贷得近千万元资金,有效解决了燃眉之急。

近年来,皖交行还积极发挥总分行联动优势,依托交总行在金融创新领域优势,不断推进新产品,满足不同企业多元化融资需求。该行与省科技厅、知识产权局及合肥市科技局建立了常态化的沟通机制,依托政府平台,全面了解、摸排全省和合肥市科技型小微企业基本情况,择优对接。在充分调研基础上,依托“投融资”、“科贷通”等创新品牌业务,制定了具体可行的科技型小微企业信贷业务发展实施计划,一户一策,量身打造综合金融服务方案。 邹传科

“一卡多用”西湖卡受捧

杭州银行发行的西湖借记卡是由杭州银行向个人发行的具有存取现金、转账结算、购物消费、电话银行、个人贷款、一卡多账户等多功能的一种支付结算工具,属人民币借记卡,简称西湖卡。

目前西湖卡比较特色的功能有两个:一是跨行取款手续费前三笔是免费的,一般银行普通卡是前两笔免费;另一个特色是如果签约杭州银行个人网上银行,5万元以内通过“网银互联汇款”方式转账,不仅提供7/24小时服务,资金实时到账,而且手

续费全免。也就是说通过这种方式进行他行的信用卡还款也是免费的,这也是为客户实现节约转账手续费的最便捷的方式。

另外,西湖卡内可同时存在活期、定期、定活两便、通知存款等多种性质的账户,您可根据需要与杭州银行约定转存方案,当卡中活期储蓄账户余额符合约定的条件时,杭州银行自动将活期存款转存为约定的储种,通过账户间的转换来提高利息收入,实现自动理财的功能和效果,是工薪家庭收入规划、资金积累的理想金融工具。 邹传科

“携手中国人保,共创美好生活” 中国人保2012年客户节正式启动

2012年5月18日,主题为“携手中国人保,共创美好生活”的中国人保2012年客户节活动在北京正式启动。中国人保财险又一次推动理赔服务升级,将在全国范围内推出六项主题服务活动:理赔无忧、四海通行;4001234567人保电话车险“零距离”服务;epicc网上人保24小时不打烊活动;“人保在行动”系列公益活动;“走进中国人保”客户答谢活动;“十一”黄金周客户自驾游增值服务。

据了解,2012年客户节,中国人保财险为了满足新时期客户的需求,推出了“10+4”项理赔服务承诺。其中10项是车险理赔服务承诺,即“暖心理赔、电子理赔、极速理赔、简便理赔、速递理赔、人伤无忧理赔、限时理赔、全国通赔、到家的理赔和全国范围内故障车辆免费救援”;4项是非车险理赔服务承诺,即“限时理赔、专属理赔、简便理赔和全国通赔”。

同时,2012年10月1日至2012年10月7日,“十一黄金周

客户自驾游增值服务”活动将在中国人保财险各地分支机构全国联动推出,为全国的自驾游客户提供保险保障和增值服务。与往届客户节活动相比,今年人保财险客户节着重推出以下三点特色服务:“理赔无忧 四海通行”推出的“电子理赔、极速理赔和到家的理赔”等车险理赔服务,并率先推出非车险理赔服务承诺;“epicc网上人保24小时不打烊”活动;“人保在行动”系列大型公益活动。陈亚鹏 何曙光

百年人寿为“英雄”加油

5月15日,百年人寿第二届业务精英高峰会在四川成都隆重开幕。来自百年人寿全国15家分公司的150余位顶尖业务精英齐聚成都,共襄峰会盛事。公司董事长何勇生及总裁室的各位领导出席了本次大会,为百年的英雄们加油鼓劲,并共同见证、分享这一荣耀时刻。

业务精英高峰会是百年人寿最高级别的荣誉盛会,是对上一年度全国各分公司、各业务渠道销售业绩优秀、服务品质突出的业务精英进行的年度表彰。

在本届大会上,何勇生董事长做了重要的讲话,他在总结公

司去年一年各方面所取得成绩的同时,也鼓励每一位业务人员自强不息,知行合一,发扬奋斗精神,明德立志,辛勤耕耘。

在随后的颁奖仪式上,大会表彰了百年人寿个险、银保、团险和电销四条渠道的149名优秀业务精英和业务团队,共有155人次分享了个险渠道优秀新人、优秀业务员等24个荣誉奖项。

在本届峰会现场,还揭晓了四条渠道的高峰会会长。百年人寿第二届业务精英高峰会在公司领导和全体获奖精英共同演唱的《东方红》中,圆满地落下了帷幕。 邹传科

“最美女教师”获给付保险金22万

5月16日,在哈尔滨医科大学附属第一医院,太平洋保险服务人员专程前来看望因保护学生而遭遇车祸的中学女教师张丽莉,告知其家人22万元保险金已在15日划拨到位,并送上太平洋保险员工捐款10万元,希望“最美女教师”早日脱离险境。

5月8日晚,当失控的客车冲向孩子们的瞬间,黑龙江省佳木斯市第十九中学教师张丽莉从车轮下救出两个孩子,

自己却被碾成重伤,造成高位截肢。次日,太平洋产险黑龙江分公司得知引发事故的车辆在太平洋保险投保了交强险和商业险后,立即开通快速理赔通道,打破常规,简化理赔手续,先行按车辆承保最高额度支付保险金。经与当地事故处理部门联系沟通,太平洋保险于15日将部分保险金支付到事故处理方指定的账户。

太平洋寿险开展“防灾减灾”活动

今年5月12日是我国第四个“防灾减灾日”,5月7日至13日为全国防灾减灾宣传周。太平洋寿险安徽分公司根据总公司要求,在安徽辖内开展了多种形式的防灾减灾宣传活动。

“防灾减灾宣传周”期间,辖内各机构纷纷开展以预防自然灾害为主题的宣传

活动,组织客户服务及理赔人员设置摊位、悬挂横幅,开展防灾减灾文化和知识宣传活动,并组织开展防灾减灾知识学习活动。保险营销员在送达保险合同和拜访时向客户赠送“防灾减灾宣传单”;在职场内播放防灾减灾宣传片,营造保险业参与防灾减灾的文化氛围。 周冰彦

奇瑞万元钜惠爽动今夏

日前,笔者从合肥盈丰店获悉,奇瑞暑“价”行动正式开启,万元钜惠火爆进行中!即日起,消费者凡购买瑞虎2012款运动版、A3运动版、风云2智能版任意车型,即可享受3000元节能补贴+3000元油卡+4000元礼包,总计万元巨幅优惠。

据合肥盈丰店介绍,此次暑“价”行动,囊括奇瑞品牌旗下瑞虎、A3及风云2三大主力车系,涉及瑞虎2012款运动版、A3运

动版、风云2智能导航版三款车型。不仅万元钜惠力度空前,规模之大也实属罕见,几乎将奇瑞最受关注车型“一网打尽”。

结合当前消费者购车实际状况,由奇瑞金融公司提供的贷款服务也火爆进行中。现在购买瑞虎2012款指定车型,即可享受20%首付、50%首付以及“零”首付等多项购车优惠。轻松跨越资金障碍,快速实现有车梦。 盈丰




星车汇

星报 红五月

品牌汽车大型团购“惠”

活动主办: 市场星报社
信地置业(合肥)有限公司
活动时间: 5月26日(本周六)
9:00-17:00

咨询热线: 7136977
0551 18656158190

活动地点: 临泉中路与全椒路交口(信地城市广场展示中心)



















